

ПРИЗЫВ

№ 97
(9205)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
6 декабря
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

В прямом эфире

В прямом эфире глава региона Александр Моор ответил на 47 вопросов жителей области.

Прямая линия, которая состоялась 29 ноября, в этот раз длилась 1 час 40 минут. Речь шла о ЖКХ, ремонте и содержании дорог, поддержке многодетных семей, газификации, здравоохранении и многом другом. Также Александр Моор рассказал о том, что сделано по итогам прошлых прямых линий.

Ответы на вопросы, которые не прозвучали в прошлую среду, обязательно получит каждый обратившийся, написал губернатор Тюменской области в Телеграм-канале.

Материал читайте на 2 стр.

Актуально

Школа молодого педагога

ОНА ОРГАНИЗОВАНА В ПОМОЩЬ НАЧИНАЮЩИМ СПЕЦИАЛИСТАМ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

Как-то на районной августовской педагогической конференции стала свидетелем разговора руководителей двух основных школ, который касался пополнения учительских коллективов кадрами. Тогда прозвучала фраза: молодой специалист со своими креативными идеями – счастливый билет для нас.

Действительно, если в коллектив сельской школы вливается новый человек, это в наши дни удача. Но вместе с тем у начинающего учителя отсутствует опыт, не всегда есть полное представление о методах обучения, требуется сопровождение в овладении современными технологиями. И тут на помощь приходит школа молодого педагога.

– В районе такая школа, которую сегодня возглавляет методист Юргинской СОШ Юлия Семёнова, действует многие годы. Она предполагает наставничество, участие в конкурсе профессионального мастерства «Педагог года», проведение методических семинаров и так далее. Особенно это актуально в Год педагога и наставника, – уточняет заведующая районным методическим кабинетом отдела образования Ирина Замятина. – С начала учебного года юргинские молодые педагоги, а их в списке более двадцати человек, участвовали уже в нескольких мероприятиях.

И первым мероприятием стала диагностика профессиональных компетенций молодых педагогов в дистанционном формате, которую организовал Центр непрерывного повышения профмастерства Тюменского областного государственного института развития регионального образования. Участие в ней принял учитель математики из Зоновы Евгений Королёв.

Центр провёл также коуч-сессию «Технологии наставничества в образовательной организации», круглый стол «Наставник: взгляд молодого педагога». Цель мероприятия: укрепление позитивных межличностных отношений наставника и наставляемого, обсуждение вопросов по их взаимодействию. В ходе же круглого стола состоялось обсуждение итогов конкурса профессионального мастерства «Звёздный час», номинация «Две звезды» – для пар наставников и молодых педагогов, шла речь о критериях оценки эффективности и результативности программы наставничества, а также представление имеющегося опыта и обсуждение актуальных вопросов реверсивного наставничества по направлению «учитель–учитель». Коуч-сессию посетили Александра Семенченко и её наставник Мария Горнова из второго корпуса ЮСОШ.

А ещё ТОГИРРО для работающих первый год педагогов организовал занятия в рамках программы «Актуальные проблемы в деятельности молодого учителя и успешные практики их решения» регионального проекта «Факультет педагогических профессий». Юргинские учителя, таким образом, в течение учебного года



Слушателем занятий, организованных ТОГИРРО, стала учитель второго корпуса Юргинской школы Александра Семенченко

будут слушателями семи занятий. Темы – самые разные: «Аспекты профессионально-личностного роста», «Педагогическая этика как фактор личностного роста», «Аспекты современного урока», «Воспитание в современной школе: от программы к действиям» и другие. В числе слушателей – Лидия Ческидова из Северо-Плетнёвской школы, Людмила Горлатова из Бушуевской школы и Александра Семенченко из Юргинской.

Что касается непосредственно

мероприятий районных. Состоялся методический семинар «Моя педагогическая находка», на котором молодые педагоги продемонстрировали наиболее значимые для них методы и приёмы обучения.

– Учитель математики Евгений Королёв рассказал о прохождении диагностики профессиональных компетенций, учитель английского языка Анастасия Тулупова познакомилась с электронными образовательными ресурсами, используемыми в учебном

процессе, учитель математики Дарья Толстокузова и Лидия Ческидова – с методами, формами, приёмами и средствами организации деятельности на уроке. Об игровых приёмах на уроках в начальной школе говорила Александра Семенченко. Кроме того, психологический тренинг по адаптации подготовила педагог-психолог отдела образования Елена Тишаева, – перечисляет Ирина Замятина.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ

5 декабря – День
добровольца

Уважаемые земляки!

Поздравляю всех неравнодушных и активных жителей нашего региона с Днём добровольца!

Взаимовыручка, отзывчивость, стойкость – это неотъемлемые черты характера сибиряков. Поэтому волонёрское движение региона – это огромная семья, которая объединяет более 260 тысяч жителей. Они по велению сердца всегда приходят на помощь нуждающимся, активно участвуют в жизни Тюменской области, содействуют в решении общественно значимых задач.

Добровольческая деятельность востребована во многих сферах жизни. Волонтеры активно оказывали помощь в период пандемии, а сегодня, когда идёт специальная военная операция, становятся важным звеном в поддержке бойцов и семей военнослужащих, помогая им и словом, и делом.

Несмотря на сложные вызовы и новые задачи, волонтеры активно продолжают работать с подрастающим поколением, успешно воплощают в жизнь важные социальные, культурные, патриотические, экологические и спортивные проекты, помогают пожилым и людям с ограниченными возможностями здоровья.

Искренне благодарен каждому из добровольцев за умение и желание первым протянуть руку помощи тем, кто в ней нуждается.

Желаю, чтобы добро возвращалось вам стократно, а на жизненном пути встречалось как можно больше добрых и отзывчивых людей. Здоровья, энергии и благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Продолжение темы на 3 стр.

В районе

Новые победы

Сотрудники Юргинского краеведческого музея больше года работали над проектом «Почитание Криванковского колодца в Юргинском районе».

Шёл сбор материалов и документов, которые представила на рассмотрение регионального экспертного совета Елена Ермакова, заведующая кафедрой сервиса, туризма и индустрии гостеприимства ТГУ. В результате принято решение о включении колодца в реестр нематериального этнокультурного достояния.

Из двенадцати заявок одобрено всего четыре. Ещё три связаны с технологиями изготовления национального блюда сибирских татар «Баурсак», тюменского махрового ковра, традицией и технологией тобольской художественной резьбы по кости.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА